

Andeo Gospodnji 7. srpnja 2024.

VISITA PASTORALE DEL SANTO PADRE FRANCESCO

A TRIESTE

IN OCCASIONE DELLA 50^a SETTIMANA SOCIALE DEI CATTOLICI IN ITALIA

PAPA FRANJO

ANGELUS

*Piazza Unità d'Italia, Trst
Nedjelja, 7. srpnja 2024.*

Htio sam zahvaliti biskupu na mnogočemu, ali nadasve na jednome: što nije "govorio" o bolesnicima... On ih je imenovao! On ih zna po imenu! I to je primjer, jer milosrđe je konkretno, ljubav je konkretna. Veliko hvala biskupu jer ima tu naviku. Svaka osoba, zdrava ili bolesna, velika ili mala, svaka osoba ima dostojanstvo. Dostojanstvo se izražava imenom a on ih zna poimence. Jako lijepo. Sada se nadam da će nastaviti u tom znanju, jer jednom sam prilikom susreo jednog župnika iz planinskog kraja – bio je župnik u tri sela – i rekao sam mu: "Reci mi, znaš li te ljude po imenu?", a on mi je odgovorio: "Znam i imena pasa tih obitelji!". Sada se nadam da će nastaviti dalje u tom stilu i saznati i imena pasa.

Draga braćo i sestre,

Prije završnog blagoslova želim pozdraviti sve vas okupljene na ovom vrlo sugestivnom trgu. Zahvaljujem biskupu na njegovim riječima i nadasve na pripremi ovog posjeta, a zajedno s njime i onima koji su surađivali na mnoge načine, osobito oko bogoslužja – sjajni su, molim vas pljesak za voditelja i za sve njih – i raznih službi; kao i brojnim osobama koji su sudjelovali molitvom. Jamčim svoju blizinu bolesnima – s mnogima od njih sam se pozdravio -, zatvorenima, migrantima – grad Trst su vrata otvorena svim migrantima – i svima onima kojima je život stalna borba.

Trst je jedan od onih gradova koji imaju poziv okupljati različite ljude: prije svega zato što je luka, i to važna luka, a potom i zato što se nalazi na raskrižju putova između Italije, Srednje Europe i Balkana. U tim situacijama izazov koji se postavlja pred crkvenu i građansku zajednicu jest ovaj: znati spojiti otvorenost i stabilnost, gostoljubivost i identitet. I želim ovo reći: imate "uredne papire". Hvala vam. Imate "uredne papire" da se suočite s tim izazovom! Kao kršćani imamo evanđelje, koje daje smisao i nadu našim životima; a kao građani imate Ustav, pouzdan „kompas“ za put demokracije.

Dakle, samo naprijed! Bez straha, otvoreni i postojani u ljudskim i kršćanskim vrijednostima, susretljivi, ali bez ugrožavanja ljudskog dostojanstva.

Iz ovoga grada obnavljamo svoju predanost molitvi i radu za mir: za mučeničku Ukrajinu, za Palestinu i Izrael, za Sudan, Mjanmar i sve narode koji pate od

rata. Utecimo se zagovoru Djevice Marije, koju se na Monte Grisi časti kao Majku i Kraljicu.